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ATA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Oitava 
Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os senhores vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales 
Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do vereador Ivanildo 
dos Santos da Costa, secretariado pelos vereadores Renato Saldanha de Souza e Júlio César 
Fernandes de Azevedo, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo vereador Renato Saldanha de Souza, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico 
e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emendas. Pelo vereador Júlio César Fernandes 
de Azevedo, na qualidade de Segundo-Secretário, foram lidas das seguintes matérias: 
Requerimentos: nº 024/2024, de autoria do vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao 
prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos informações sobre a conclusão galeria da Zona 20 
Oeste; nº 025/2024, de autoria da vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita à secretária 
do Trabalho, Habitação e Assistência Social Ana Patrícia Gomes de Medeiros a relação de todos 
os idosos da cidade, os que são acompanhados pela Assistência Social e o quantitativo por 
bairros; e nº 026/2024, de autoria do vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita a 
designação de uma sessão pública no Centro de Estudos e Debates para discutir o transporte 25 
escolar da zona rural. Moção nº 015/2024, de autoria da vereadora Rosângela Maria da Silva, 
que propõe Moção de Parabéns ao Sr. Otávio Batista Dantas, pelo seu natalício em doze de abril 
deste ano. Indicações: nº 398 e 399/2024, de autoria do vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor 
competente, a limpeza das luminárias dos postes coloniais da ponte nova; e, a limpeza dos restos 30 
de poda da rua Edimilson R. de Paulo, no bairro Castelo Branco; nº 400, 405 e 418/2024, de 
autoria do vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam à empresa Neoenergia o serviço de 
energia, com urgência, para a comunidade do sítio Salgadinho; à Companhia de Águas e Esgotos 
– Caern reparo no esgoto da rua Manoel Alves dos Santos, no bairro Recreio; e, ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a poda das árvores da 35 
rua Augusto Monteiro, no Centro; nº 401 e 412/2024, de autoria do vereador Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
das secretarias de Infraestrutura e de Turismo, a disponibilização de, no mínimo, cinco por cento 
dos banheiros químicos para crianças e adolescentes em eventos do Município; e, por meio do 
setor de iluminação pública, a iluminação do monumento Santa do João Paulo II; nº 402, 403 e 40 
415/2024, de autoria do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Mobilidade Urbana, Trânsito 
e Transportes Urbanos – Semutran, a implementação de um espaço para os pedestres trafegarem 
em uma das laterais da ponte Soldado Francisco Dias; por meio da secretaria de Infraestrutura, a 
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pavimentação da rua Julieta Lopes de Medeiros, no bairro João Paulo II; e, a pavimentação da Av. 45 
Josisas Miguel da Silva, no bairro Nova Caicó; nº 404, 411, 416 e 417/2024, de autoria do vereador 
José Antônio da Silva, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da secretaria de Infraestrutura, a limpeza do Papão, no bairro Paraíba; o conserto do pontilhão 
da rua Major Camboim, no bairro Paraíba; a pavimentação da rua Juarez Garcia de Medeiros, no 
bairro Nova Caicó; e, a terraplenagem do bairro Samanaú; nº 406, 407 e 409/2024, de autoria da 50 
vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, o serviço de calcetaria para a rua Francisco 
Medeiros, no bairro Castelo Branco; a limpeza da rua Cel. Bembem, no bairro Paraíba; e, o serviço 
de calcetaria para a rua Percia Leite de Medeiros, no bairro João Paulo II; nº 408, 410 e 413/2024, 
de autoria do vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao prefeito municipal Judas 55 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a instalação de doze postes de 
iluminação na Av. Marta Araújo, no bairro Samanaú; a capinação e limpeza da rua Inácio Gomes 
de Oliveira, no bairro Alto da Boa Vista; e, a terraplenagem da rua José Maria Gonçalves Vale, no 
bairro João XXIII; e nº 414/2024, de autoria do vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita 
ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a 60 
terraplenagem do bairro João XXIII. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da tribuna os 
vereadores Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva, Anderson Clayton Duarte de Medeiros e 
Júlio César Fernandes de Azevedo, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, 
de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. A Sessão foi 65 
prorrogada por unanimidade. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, 
presentes os vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, 
Alisson Jackson dos Santos, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de 70 
Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. 
ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 010/2024, os 
Requerimentos nº 024, 025 e 028/2024 e a Moção nº 015/2024. Foram aprovados o 
Requerimento nº 022/2024 e a Moção nº 014/2024. O Requerimento nº 026/2024 foi retirado 
da Ordem do Dia pela ausência do seu proponente no momento da votação. Pela Presidência 75 
foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram 
despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra 
sessão para o dia vinte e dois de abril deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei 
a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários.  80 


